
77%
das pessoas que usam o Surface para 

trabalho têm orgulho de serem vistas 

com ele1

15% a mais do que a Apple

Transformando a forma 

como trabalhamos

71%
das empresas concordam que os 

dispositivos Surface com Microsoft 365 

ajudaram a posicionar sua empresa 

como um empregador de destaque2

91%
acreditam que as escolhas 

tecnológicas se refletem na empresa1

72%
das pessoas que usam o Surface 

para trabalhar querem usá-lo o 

tempo todo (no trabalho e para 

uso pessoal)1

1Creative Strategies, 2017
2Maximizing Your ROI From Microsoft 365 Enterprise with Microsoft Surface.

Forrester Consulting, 2018

Inspire os 

funcionários
Escolha dispositivos que melhorem a forma como as 

pessoas trabalham naturalmente

Não importa o que você faça, 

há um Surface para ajudar

você a fazer


